
     Самоаналіз вихователя Мельник Наталії 
 

Я, Наталія Мельник, працюю на посаді вихователя у КЗ «ДНЗ № 26» 

ВМР 1,3 роки.  

У 2012 році закінчила Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж та 

здобула диплом молодшого спеціаліста за кваліфікацією «Початкова освіта». 

У 2012 році продовжила навчання у УДПУ ім. П.Тичини де здобула диплом 

спеціаліста за кваліфікацією «Початкова освіта». 

З жовтня 2023 року почала працювати у  КЗ «ДНЗ№26» ВМР. З квітня 

по листопад 2024 року пройшла навчання відповідно до програми 

підвищення кваліфікації вихователів закладів дошкільної освіти за 120- 

годинним навчальним планом при КЗВО «Вінницька академія безперервної 

освіти» де отримала свідоцтво ВАБО № ВА02139682/107063-24. 

За період роботи в ДНЗ №26 брала участь в обласному конкурсі, де 

отримала сертифікат за участь у флешмобі «Спорт заради розвитку» «White 

card». Також брала участь у YI Міжнародній науково-практичній конференції 

«Сучасні тенденції та перспективи розвитку якісної підготовки майбутніх 

фахівців фізичної культури і спорту в умовах ступеневої освіти», отримала 

почесну грамоту за встановлення національного рекорду «Єднання до 

Всесвітнього дня дітей». 

Брала участь у конкурсах закладу «Доріжка здоров’я», «Народна 

іграшка». 

Була наставником молодого спеціаліста Колєснікової Ю.В. 

За міжатестаційний період мною було розроблено та опубліковано на 

сайті «Всеосвіта» такі авторські матеріали як: розробка заняття з малювання 

«Подорожуй з олівцем», розробка занять з лего «Жирафа у зоопарку», 

майстер-клас на тему «Формування навичок безпечної поведінки у 

дошкільників засобами музики», консультація для вихователів «Нетрадиційні 

техніки малювання-стимул до творчості», заняття – казка з малювання 

«Веселка над річкою», бесіда для дітей середньої групи на тему: «Здоров’я і 

харчування. Їжа, корисна для здоров’я», презентація з досвіду роботи 

«Нетрадиційні техніки малювання», розробка заняття з лего на тему 

«Будинок в якому я живу». Отримала подяку  та грамоту  

від сайту «Всеосвіта» за вміння збирати, опрацьовувати, зберігати і 

розповсюджувати інформацію для освітнього процесу та вагомий внесок у 

розвиток найбільшої в Україні онлайн-бібліотеки методичних матеріалів. 

 Брала участь у вебінарі на сайті «Всеосвіта»  де отримала сертифікати 

на тему практичний кейс «Нейроігри для мовленнєвого розвитку дітей» та  

«Зниження стресу у дітей дошкільного та шкільного віку засобами арттерапії: 

Ігри та вправи». 

Брала участь у коференції «Урок доброти 2024». 

  



Отримала свідоцтво у журналі «Дошкільне виховання» за програмою 

дистанційного курсу «Пізнавальна діяльність дошкільнят узимку (за 

технологією STRIM). 

  Від Міністерства цифрової грамотності України пройшла освітні 

серіали на тему  «Цифрограма 1.0 для громадян», «Якісне освітнє 

середовище дитячого садка». 

 Постійно працюю над розвитком і вдосконаленням власних творчих 

навичок та знань. Вивчаю нові техніки творчості, беру участь у майстер – 

класах ,семінарах та професійних навчаннях, щоб розширити свій розвиток і 

використовувати його у роботі. Успішно взаємодію з дітьми, розвиваючи 

позитивні взаємини. Маю високий рівень комунікабельності з батьками та 

колегами, висловлюю свої думки і пропозиції чітко та зрозуміло. Активно 

створюю сприятливий клімат для розвитку дітей, використовуючи ігрові та 

педагогічні методи.  

За час роботи у дошкільному закладі самостійно та завдяки  взаємодії з 

колегами  поповнила свій багаж знань багатьма техніками і методами роботи. 

У майбутньому планую і надалі збагачувати свій багаж знань на 

професійному шляху та покращувати якість виховання в дошкільному 

закладі. 

 


